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1-)	GELİR	VERGİSİ	2.	TAKSİT	ÖDEME	DÖNEMİ	BAŞLADI

2024	yılı	gelirlerine	ilişkin	Gelir	Vergisi	2.	taksit	ödemeleri	başladı,	son	ödeme
günü	31	Temmuz	2025’tir.	Ödemeler;	Dijital	Vergi	Dairesi	(dijital.gib.gov.tr),
GİB	Mobil	uygulaması,	yetkili	bankalar,	vergi	dairesi	vezneleri	ve	PTT
şubeleri	aracılığıyla	yapılabilir.	İnternet	ödemelerinde	mağduriyet
yaşanmaması	için	resmi	sitelerin	kullanılması	önemlidir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	MOTORLU	TAŞITLAR	VERGİSİ	2.	TAKSİT	ÖDEME	DÖNEMİ	BAŞLADI

2025	Motorlu	Taşıtlar	Vergisi	2.	taksit	ödemeleri	1-31	Temmuz	tarihleri
arasında	yapılabilir.	Dijital	Vergi	Dairesi	veya	GİB	Mobil	uygulamasıyla,	ayrıca
bankalar,	vergi	daireleri	ve	PTT	şubelerinden	ödeme	mümkündür.	İnternet
ödemelerinde	resmi	siteler	kullanılmalıdır.	Detaylı	bilgi	için	gib.gov.tr	ve
VİMER	189	aranabilir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	ARAÇLARIN	İMAL,	TADİL	VE	MONTAJI	HAKKINDA	YÖNETMELİKTE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Araçların	İmal,	Tadil	ve	Montajı	Hakkında	Yönetmelik’te	yapılan	değişiklikle,
montaja	uygun	cihaz	raporu	başvurularında	firmalardan	taahhüt	alınarak
rapor	düzenlenebilecek.	Ayrıca,	seri	montaj	belgesi	yetersizse,	belirli	şartlarla
tadilatçılara	geçici	seri	montaj	yetkisi	verilebilecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	BİNALARIN	YANGINDAN	KORUNMASI	HAKKINDA	YÖNETMELİKTE
DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	(KARAR	SAYISI:	10026)
YAYIMLANDI

Mevcut	binalarda	yangın	güvenliği	için	malzeme	eksikliklerinin
tamamlanmasına	ilişkin	süre	31.12.2025’e	kadar	uzatıldı.	Bu	tarihten	sonra
yetkili	idareler	eksikliklerin	giderilip	giderilmediğini	denetleyecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	DEMİRYOLU	UYGUNLUK	DEĞERLENDİRME	KURULUŞLARI
YÖNETMELİĞİ	YAYIMLANDI

Demiryolu	araçları,	altyapısı	ve	ilgili	sistemlerin	uygunluk	değerlendirmesini
yapacak	kuruluşların	nitelikleri,	görevleri	ve	yetkilendirme	süreçleri	belirlendi.
Yönetmelik;	NoBo,	DeBo,	AsBo,	ECM	gibi	kuruluşların	faaliyet	usullerini	ve
uluslararası	kurallara	uyumu	düzenliyor.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	TEKNOLOJİ	VE	YENİLİK	ODAKLI	GİRİŞİMLERİN	BELİRLENMESİ	VE
BELGELENDİRİLMESİNE	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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Teknoloji	ve	yenilik	odaklı,	ölçeklenebilir	iş	modeline	sahip	girişimlere
"teknogirişim	rozeti"	verilmesine	dair	esasları	belirleyen	yönetmelik
yayımlandı.	Rozet,	Sanayi	ve	Teknoloji	Bakanlığı	tarafından	uygun	görülen
girişimlere	verilecek.	Kamu	kontrolündeki	işletmeler	bu	kapsam	dışında
tutuldu.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	İTHALATTA	GÖZETİM	UYGULANMASINA	İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ
NO:	2025/2)	YAYIMLANDI

Çapı	1	mm'den	az	cam	küreciklerin	(GTİP	7018.20.00.00.00)	ithalatında,
birim	kıymeti	0,60	USD/Kg'ın	altında	olanlar	için	gözetim	belgesi	zorunluluğu
getirilmiştir.	Başvurular	elektronik	ortamda	yapılacak,	belgeler	6	ay	geçerli
olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	4760	SAYILI	ÖTV	KANUNUNA	EKLİ	(I)	SAYILI	LİSTE,	ÖTV
KANUNUNUN	12	NCİ	MADDESİNİN	(5)	NUMARALI	FIKRASI	UYARINCA
GÜNCELLENMİŞTİR

4760	sayılı	ÖTV	Kanunu	gereğince,	(I)	sayılı	listedeki	malların	maktu	vergi
tutarları,	TÜİK	tarafından	son	6	ay	için	açıklanan	%15,71'lik	Yİ-ÜFE	artış
oranı	kadar	artırılmış	sayılacaktır.	Yeni	maktu	ÖTV	tutarları	3	Temmuz	2025
tarihinden	itibaren	geçerlidir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	2023	VE	SONRASI	HESAP	DÖNEMLERİNE	İLİŞKİN	ELEKTRONİK
FİNANSAL	RAPORLAMA	(EFR)	EXCEL	DOSYALARININ
GÜNCELLENMESİ	HAKKINDA	DUYURU	YAYIMLANDI

EFR	tablolarının	SBG	üzerinden	yüklenirken	veri	hatalarının	önlenmesi	için
excel	dosyalara	makro	eklendi.	Böylece	hatalar,	SBG’ye	yüklemeden	önce
otomatik	engelleniyor.	2023	ve	sonrası	dönemlerin	EFR	tablo	yüklemeleri,
güncellenen	bu	makrolu	dosyalarla	yapılacaktır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

Bildiğiniz	üzere	6331	sayılı	İş	Sağlığı	ve	Güvenliği	Kanunu	gereği	çalışan
sayısına	ve	tehlike	sınıfına	bakılmaksızın	tüm	işletmelerin,	kanunun
yürürlüğe	girdiği	tarihten	itibaren	çalışanların	iş	sağlığı	ve	güvenliğine	yönelik
alınması	gereken	tüm	önlemler	yasal	bir	zorunluluk	haline	geldi.	Siz	hala	iş
sağlığı	ve	güvenliği	uzmanınızı	atamadınız	mı?

Detaylı	Bilgi	Almak	İçin	Tıklayınız

2024’te	çalışan	sayısı	50’yi	aşan	veya	mali	bilanço	toplamı	100	milyon
TL’den	fazla	olan	veri	sorumluları	ile	yurt	dışı	yerleşik	veri	sorumluları,
VERBİS	kaydını	31.05.2025’e	kadar	yapmalıydı.	Şirketiniz	henüz	kayıt
olmadıysa,	idari	para	cezası	riskine	karşı	ivedilikle	bu	yükümlülüğü	yerine
getirmeniz	önerilir.

Detaylı	Bilgi	Almak	İçin	Tıklayınız

30	Haziran	2025	sonu	bilanço	enflasyon	düzeltmesi	tablomuz	hazırdır.	
(Özel	hesap	dönemi	ve	bağımsız	denetim	için.)

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız

Saygılarımızla,
AG	YEMİNLİ	MALİ	MÜŞAVİRLİK
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